

National Life Insurance Company® | Life Insurance Company of the Southwest®

National Life Group® is a trade name of National Life Insurance Company, Montpelier, VT, Life Insurance Company of the Southwest, Addison, TX, and their affiliates. Each company of National Life Group is solely responsible for its own financial condition and contractual obligations. Life Insurance Company of the Southwest is not an authorized insurer in New York and does not conduct insurance business in New York.

1 Living Benefits are provided by no additional premium Accelerated Benefit Riders. Receipt of accelerated benefits will reduce the cash value and death benefit, may be a taxable event and may affect a family's eligibility for public assistance programs. Please consult your personal tax advisor to determine the tax status of any benefits paid under this rider and with social service agencies concerning how receipt of such a payment will affect you. Riders are supplemental benefits that can be added to a life insurance policy and are not suitable unless you also have a need for life insurance. Riders are optional and may not be available in all states or on all products.

One National Life Drive, Montpelier, VT 05604 | 800-732-8939 | www.NationalLife.com

No bank or credit union guarantee | Not a deposit | Not FDIC/NCUA insured | May lose value | Not insured by any federal or state government agency

TC7264648(1124)3 Cat No 107720(1124)